
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

รายงานผล 
โครงการประเมินความพึงพอใจของผูมาใชบริการ 

ภายในสนามกีฬากลางจังหวัดระยอง 
องคการบริหารสวนจังหวดัระยอง ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

ผูจัดทํา 
 

กลุมงานกีฬา 
ฝายพัฒนาสังคม 

สํานักปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 



สรุปความคิดเห็นแบบประเมินความพึงพอใจของผูมาใชบริการ 

ภายในสนามกีฬากลางจังหวัดระยอง 

องคการบริหารสวนจังหวัดระยอง งบประมาณป 2563 

 

 การเก็บขอมูลเปนการเก็บขอมูลแบบสุมแจกแบบประเมินจากผูมาใชบริการภายในสนามกีฬากลาง

จังหวัดระยอง จํานวนท้ังหมด 100 ฉบับ จากแบบประเมินพบวา 

สวนที่ 1 : ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม 

ตารางที่ 1 แสดงจํานวนของเพศของผูตอบแบบประเมิน 

เพศ จํานวน (คน) รอยละ 
ชาย 52 52 
หญิง 48 48 
รวม 100 100 
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ตารางที่ 1 แสดงจํานวนรอยละของเพศผูตอบแบบประเมิน  

เพศ จํานวน (คน) รอยละ 
ชาย 52 52 
หญิง 48 48 
รวม 100 100 
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ของเพศของผู้ตอบแบบประเมิน 



ตารางที่ 2 แสดงจํานวนอายุของผูตอบแบบประเมิน 

อายุ (ป) จํานวน (คน) รอยละ 
ต่ํากวา 15 3 3 
15 - 30 38 38 
31 – 60 54 54 
61 ปขึ้นไป 5 5 

รวม 100 100 
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ตารางที่ 2 แสดงจํานวนรอยละของอายุของผูตอบแบบประเมิน 

อายุ (ป) จํานวน (คน) รอยละ 
ต่ํากวา 15 3 3 
15 - 30 38 38 
31 – 60 54 54 
61 ปขึ้นไป 5 5 

รวม 100 100 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

ตํ่ากว่า 15 ปี 
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31 - 60 ปี 
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อายุของผู้ตอบแบบประเมิน 



ตารางที่ 3 แสดงจํานวนสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน 

สถานภาพ จํานวน (คน) รอยละ 
โสด 60 60 

สมรส 35 35 
หยา/แยกกันอยู 5 5 

รวม 100 100 
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ตารางที่ 3 แสดงจํานวนรอยละของสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน 

สถานภาพ จํานวน (คน) รอยละ 
โสด 60 60 

สมรส 35 35 
หยา/แยกกันอยู 5 5 

รวม 100 100 
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ตารางที่ 4 แสดงจํานวนระดับการศึกษาของผูตอบแบบประเมิน 

ระดับการศึกษา จํานวน (คน) รอยละ 
ต่ํากวาปริญญาตรี 22 22 

ปริญญาตรี 59 59 
สูงกวาปริญญาตรี 15 15 

อื่นๆ 4 4 
รวม 100 100 
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ตารางที่ 4 แสดงจํานวนรอยละของระดับการศึกษาของผูตอบแบบประเมิน 

ระดับการศึกษา จํานวน (คน) รอยละ 
ต่ํากวาปริญญาตรี 22 22 

ปริญญาตรี 59 59 
สูงกวาปริญญาตรี 15 15 

อื่นๆ 4 4 
รวม 100 100 
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อ่ืนๆ 

ระดบัการศึกษาของผู้ตอบแบบประเมิน 



ตารางที่ 5 แสดงจํานวนอาชีพของผูตอบแบบประเมิน 

อาชีพ จํานวน (คน) รอยละ 
นักเรียน/ นักศึกษา 14 14 

พนักงาน/ลูกจางเอกชน 35 35 
ขาราชการ 23 23 

ผูประกอบการรานคา 18 18 
รับจางท่ัวไป 8 8 

อื่นๆ 2 2 
รวม 100 100 
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ตารางที่ 5 แสดงจํานวนรอยละของอาชีพของผูตอบแบบประเมิน 

อาชีพ จํานวน (คน) รอยละ 
นักเรียน/ นักศึกษา 14 14 

พนักงาน/ลูกจางเอกชน 35 35 
ขาราชการ 23 23 

ผูประกอบการรานคา 18 18 
รับจางท่ัวไป 8 8 

อื่นๆ 2 2 
รวม 100 100 
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ข้าราชการ 

ผู้ประกอบการร้านค้า 

รับจ้างทั่วไป 

อ่ืนๆ 

อาชีพของผู้ตอบแบบประเมิน 



ตารางที่ 6 แสดงจํานวนรายไดตอเดือนของผูตอบแบบประเมิน 

รายไดตอเดือน จํานวน (คน) รอยละ 
นอยกวา 5,000 บาท 16 16 

5,001 – 10,000 บาท 4 4 
10,001 – 20,000 บาท 38 38 

20,001 บาทขึ้นไป 42 42 
รวม 100 100 
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ตารางที่ 6 แสดงจํานวนรอยละของรายไดตอเดือนของผูตอบแบบประเมิน 

รายไดตอเดือน จํานวน (คน) รอยละ 
นอยกวา 5,000 บาท 16 16 

5,001 – 10,000 บาท 4 4 
10,001 – 20,000 บาท 38 38 

20,001 บาทขึ้นไป 42 42 
รวม 100 100 
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ตารางที่ 7 แสดงจํานวนประเภทกีฬาที่ใชออกกําลังกายของผูตอบแบบประเมิน 

ประเภทกีฬา จํานวน (คน) รอยละ 
ลูว่ิง 46 46 

แอโรบิค 12 12 
บาสเก็ตบอล 4 4 

เทนนิส 3 3 
สนามฟุตบอล 10 10 

เคร่ืองออกกําลังกายกลางแจง 41 41 
กีฬาวายน้ํา 8 8 
แบดมินตัน 21 21 

เทนนิส 3 3 
ฟตเนส 61 61 

อื่น 3 3 
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ตารางที่ 7 แสดงจํานวนรอยละของประเภทกีฬาที่ใชออกกําลังกายของผูตอบแบบประเมนิ 

ประเภทกีฬา จํานวน (คน) รอยละ 
ลูว่ิง 46 46 

แอโรบิค 12 12 
บาสเก็ตบอล 4 4 

เทนนิส 3 3 
สนามฟุตบอล 10 10 

เคร่ืองออกกําลังกายกลางแจง 41 41 
กีฬาวายน้ํา 8 8 
แบดมินตัน 21 21 

เทนนิส 3 3 
ฟตเนส 61 61 

อื่น 3 3 
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สวนที่ 2 : ขอมูลความพึงพอใจของผูมาใชบริการที่มีตอสนามกีฬากลางจังหวัดระยอง ใน 3 ดาน      

คือ ดานสถานที่ ดานสิ่งอํานวยความสะดวกและดานความปลอดภัย 

ตารางที่ 8 ดานสถานที่ 

ขอท่ี ความพึงพอใจตอศูนยออกกําลังกาย 
ระดับความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอย นอยท่ีสุด 
1 สถานท่ีออกกําลังกายมีจํานวนเพียงพอ

ตามจํานวนของผูมาใชบริการ 
54 33 12 1 0 

2 สถานท่ีออกกําลังกายมีไฟฟาสองสวาง
เพียงพอและเหมาะสม 

47 43 9 1 0 

3 ลานกีฬาท่ีใชออกกําลังกายเพียงพอกับ
จํานวนผูมาใชบริการ 

45 42 12 1 0 

4 ความสะอาดของสถานท่ี 40 47 13 0 0 
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สถานที่ออกกาํลงักายมีจํานวนเพยีงพอตาม

จํานวนของผู้มาใช้บริการ 

สถานที่ออกกาํลงักายมีไฟฟ้าส่องสว่างเพยีงพอ

และเหมาะสม 

ลานกฬีาที่ใช้ออกกาํลงักายเพยีงพอกับจํานวน

ผู้มาใช้บริการ 

ระดับความพงึพอใจ 



ตารางที่ 9 ดานสิ่งอํานวยความสะดวก 

ขอท่ี ความพึงพอใจตอศูนยออกกําลังกาย 
ระดับความพึงพอใจ  

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอย นอยท่ีสุด 
1 จัดใหมีท่ีจอดรถเปนระเบียบและเพียงพอ

กับผูท่ีมาใชบริการ 
45 44 10 1 0 

2 จัดระเบียบรานคาใหเปนโซนรานอาหาร
เพ่ือใหผูมาใชบริการสามารถใชบริการได
อยางท่ัวถึง 

49 40 10 1 0 

3 จํานวนหองน้ํามีเพียงพอกับผูมาใชบริการ 39 46 14 1 0 
4 ความชัดเจนของปาย สัญลักษณ 

ประชาสัมพันธบอกจุดบริการ 
45 40 11 4 0 
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จัดให้มีที่จอดรถเป็นระเบียบและเพยีงพอกบั

ผู้ที่มาใช้บริการ 

จัดระเบียบร้านค้าให้เป็นโซนร้านอาหาร

เพ่ือให้ผู้มาใช้บริการสามารถใช้บริการได้

อย่างทั่วถึงรวดเร็ว 

จํานวนห้องนํา้มีเพยีงพอกบัจํานวน

ผู้ใช้บริการ 

ระดับความพงึพอใจ 



ตารางที่ 10 ดานความปลอดภัย 

ขอท่ี ความพึงพอใจตอศูนยออกกําลังกาย 
ระดับความพึงพอใจ  

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอย นอยท่ีสุด 
1 เจาหนาท่ีรักษาความปลอดภัย ปฏิบัติงาน

เพียงพอกับผูมาใชบริการ 
49 36 10 5 0 

2 มีอุปกรณปองกันอัคคีภัยในบริเวณอาคาร
เพียงพอ 

51 35 9 4 1 

3 อุปกรณกลองวงจรปดติดตั้งตามจุดเสี่ยง
เพียงพอกับสนามกีฬากลางจังหวัดระยอง 

44 42 10 4 0 
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เจ้าหน้าที่รักษาความปลอดภยั ปฏิบัติงาน

เพยีงพอกบัผู้มาใช้บริการ 

อุปกรณ์ป้องกนัอคัคภียัในบริเวณอาคาร

เพยีงพอ 

อุปกรณ์กล้องโทรทัศน์วงจรปิด ติดตั้งตาม

จุดเส่ียงพอกบัสนามกฬีากลางจังหวดั

ระยอง 



 

 

 


